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Стратегія розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади
складається з трьох напрямів розвитку громади, кожен із напрямів має Стратегічні та
Оперативні цілі.

      

Напрям А. Економічний розвиток громади. Підвищення рівня життя кожного мешканця
громади відбувається в результаті місцевого економічного розвитку. Такий розвиток
неможливий без інвестицій із зовнішніх джерел та власних інвестицій у розвиток
території. Один із першочергових заходів, який необхідно реалізувати - це оновлення
Генерального плану. Заключено договір з ТОВ "Кайлас Аеро" та проводяться роботи з
розроблення генерального плану м.Новоукраїнка, актуалізації картографічної основи та
історико-архітектурного плану, вартість робіт 1 млн.грн., на даний час оплачено       832,7
тис.грн.

  

Проведено інвентаризацію привабливих для інвесторів об’єктів нерухомого комунального
майна та земельних ділянок, сформовано реєстр вільних земельних ділянок і буде
здійснюватися його постійна актуалізація.

  

У галузях сільського господарства та промисловості реалізуються інвестиційні проекти,
так продовжуються роботи по будівництву наземної фотоелектричної сонячної
електростанції ТОВ "Ліз-Маш", проводиться реконструкція виробничої будівлі під
кам'яно-переробний комплекс потужністю 60 тис. кВ.м/рік ПАТ "Капустянський граніт" в
с.Кам'яний Міст. Завершується будівництво фотоелектричної сонячної електростанції 
ТОВ "Санвін14".

  

За січень-травень 2019 року промисловими підприємствами громади було вироблено
промислової продукції на суму – 24,7 млн.грн., що становить 81,2 % у порівнянні з
відповідним періодом 2018 року. У добувній галузі було вироблено  20,4 млн.грн., що
становить 83,2 % у порівнянні з  відповідним періодом 2018 року, у переробній – 4,3
млн.грн., що становить  73,2 % у порівнянні з відповідним періодом 2018 року. За січень-
травень 2019 року промисловими підприємствами було реалізовано промислової
продукції у відпускних цінах на суму 87,1 млн.грн., що становить 85,7 % у порівнянні з
відповідним періодом 2018 року.

  

Для збалансованого економічного розвитку громади потрібно підтримувати малий та
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середній бізнес. Рішенням Новоукраїнської міської ради затверджено програму
підтримки суб’єктів малого і середнього бізнесу на території Новоукраїнської міської
ради на 2017-2021 роки. З міського бюджету виділено кошти для надання фінансової
підтримки суб’єктами малого та середнього бізнесу та оголошено конкурс бізнес -
проектів суб’єктів малого та середнього підприємництва
.
Підписано договір про спільну діяльність щодо фінансової підтримки суб’єктів малого і
середнього підприємництва між Регіональним фондом підтримки підприємництва в
Кіровоградській області та Новоукраїнською міською радою від 09.02.        2019   року.

  

Обговорено та прийнято місцеві податки і збори на території Новоукраїнської міської
ради на 2020 рік.

  

У 2017-2018 роках було проведено дослідження потреб мешканців у певних товарах та
послугах, які вони отримують на території громади та які б вони хотіли отримувати
додатково.

  

Протягом І півріччя 2019 року в м.Новоукраїнка відкрито торгівельні заклади та інші
об’єкти надання побутових послуг:

  

Аптека  "а+ аптека"  м.  Новоукраїнка,   вул.     Соборна, 80, приватна фірма "Астра";

  

магазин  м.  Новоукраїнка,   вул.  Соборна, 53/14, фізична особа-підприємець Осадча
Світлана Вікторівна, спеціалізація магазину – роздрібна торгівлі  промисловою групою
товарів;

  

магазин м.Новоукраїнка, вул.Покровська, 54, фізична особа-підприємець Грищенко Т.І.,
спеціалізація – роздрібна торгівля промисловою групою товарів;

  

магазин  м.  Новоукраїнка,   вул.  Соборна, 88, фізична особа-підприємець Карамянц
Олексій Арменович, спеціалізація магазину – роздрібна торгівля  промисловою групою
товарів (електроінструменти) та ремонт побутової техніки.
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У квітні  2019 року в м.Новоукраїнці біля ринку по  вулиці Героїв України  відбулася 
ярмарка, у якій взяли  участь  сільськогосподарські підприємства та  приватні підприємці
Новоукраїнщини:

  

ТОВ "Лан" та ТОВ "Нива" пропонували  покупцям свинину по 85 грн./кг,      ПП Донець
реалізовував крупи: кукурудзяна по 7 грн./кг, пшенична озима по   8 грн./кг, ячмінна по 9
грн./кг,  борошно по 8 грн./кг, олію по 26 грн./кг, паливні брикети по 4500 грн./т, ТОВ 
"Рассвєт"  реалізовував борошно по          8 грн./кг та крупи - 7 грн./кг, олія – 25 грн. за 1
л, цукор по 9 грн./кг,          СТОВ "Росія" продавали продукцію власного  виробництва: 
гуси, качки по 250 грн. за 1 шт., індики по 82 грн./кг, баранина від 65 до 75  грн./кг,           
ТОВ "Зоря"  реалізовували олію по 26 грн./кг та гречку по 20 грн./кг.

  

У Новоукраїнській міській раді створено робочу групу з  місцевого економічного розвитку
до якої включено представників бізнесу, які разом з працівниками виконавчого комітету
будуть впливати на економічний розвиток громади. Досягнення покращення в економіці
громади можливе при співпраці влади з лідерами бізнесу та пересічними громадянами
для створення публічно-приватного партнерства, що матиме позитивний вплив на
місцевий діловий клімат та конкурентне становище громади. Формування сприятливого
бізнес-середовища, створення умов для інвестування сприятиме економічному зростанню
і поліпшенню якості життя громади.

  

Для поширення інформації про громаду, підвищення її іміджу створено промо-ролик про
Новоукраїнську міську об’єднану територіальну громаду, готуються проекти для
залучення інвестиційних коштів на розвиток території. Новоукраїнська громада
співпрацює з Швейцарсько-українським проектом "Підтримка децентралізації в Україні"
DESPRO  та проектом DOBRE.

  

У рамках програми DOBRE  завершується реалізація  проекту скейт-парк. Вартість
проекту – 673,4 тис.грн. з них кошти ДОБРЕ – 533,3 тис.грн..

  

  Напрям В. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ

 3 / 18



Новоукраїнська міська рада - Про виконання Стратегії розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади та Програми і Плану соціально-економічного та культурного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади за І півріччя 2019 року.
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 02 &bull;серпня&bull; 2019, 14:58&bull;

ГРОМАДИ
  

Даний напрям передбачає поетапне здійснення капітального ремонту інфраструктурних
об’єктів: доріг, мостів, тротуарів, систем водопостачання та водовідведення,
реконструкції очисних споруд, будівництво нових та очистку існуючих артезіанських
свердловин, очищення русел малих річок та громадських криниць, реконструкція мереж
зовнішнього освітлення вулиць, а також проведення благоустрою громади.

  

У галузі житлово-комунального господарства протягом І півріччя      2019 року
проводилися поточні ремонти будинків, систем водопостачання та водовідведення,
ремонти комунальних доріг, тротуарів, заходи з освітлення вулиць та інше.

  

У зимовий період проводилися роботи з прогортання та очищення доріг від снігу,
посипання протиожеледними матеріалами.

  

Під час проведення заходів місячника благоустрою проводилися прибирання території
громади, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, проведено заходи з благоустрою на
кладовищах громади.

  

Встановлено автобусні зупинки в м.Новоукраїнка та селах Новоолексадрівка і Звірівка,
вартість 44 тис.грн.

  

Придбано комплект обладнання із системою управління освітленням по вул.Соборна
вартістю 169,55 тис.грн. та ліхтарі і світильники для освітлення дитячих майданчиків,
подвір'я Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 ( 27 тис.грн.), частини
вул. Героїв України  (16 тис.грн.).

  

Нанесено дорожню розмітку на комунальних дорогах міста Новоукраїнка за рахунок
коштів міського бюджету вартістю 115,7 тис.грн.
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Проведено хлорування води в криницях громадського користування за рахунок коштів
міського бюджету 7,6 тис.грн..

  

Встановлено огорожу біля кладовища № 6 в м.Новоукраїнка вул.Іліци за рахунок коштів
міського бюджету 136,7 тис.грн..

  

Придбано трансформатор для комунальному підприємству  "Водокомунгосп" за кошти
міського бюджету на суму 40 тис.грн..

  

Завершено капітальний  ремонт тротуарів з плитки ФЕМ за рахунок коштів міського
бюджету по вул. М.Вороного вартість робіт склала            1107,1 тис.грн., по вул.Гіталова
- 144,9 тис.грн., по вул.Покровська – 165,3 тис.грн..

  

Проведено поточні ремонти доріг у м.Новоукраїнка на вулицях Перекопська на суму - 195
тис.грн., Соборна  - 158,4 тис.грн., Миру – 160 тис.грн., Лобановського – 190 тис.грн..

  

  Напрям С. СТВОРЕННЯ СВІДОМОЇ ТА АКТИВНОЇ ГРОМАДИ З
ВИСОКОЮ ЯКІСТЮ ЖИТТЯ
  

Головна мета даного напряму полягає в сталому розвитку людських ресурсів, зокрема в
створенні системи патріотичного, культурного, екологічного та естетичного виховання
громади.  Громада має стати культурним центром змістовного відпочинку, регіонального
розвитку спорту та охорони здоров’я, освітнім та духовним центром виховання молодого
покоління.

  

Стратегічно важливими є налагодження комунікації з громадою зі зворотнім зв’язком, що
має позитивно впливати на свідомість мешканців громади.  Інформація про діяльність
Новоукраїнської міської ради висвітлюється на сайті міської ради, сторінках районної
газети "Новоукраїнські новини", також спілкування відбувається під час зустрічей з
керівництвом Новоукраїнської громади. На сайті міської ради є громадська приймальня
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міського голови, портал щодо звернення громадян.

  

Виховання свідомих громадян із  раннього дитинства – найважливіша стратегічна мета в
побудові громадянського суспільства. Важливим завданням на території громади є
створення системи сучасної освіти та забезпечення розвитку дошкільної освіти.

  

У Новоукраїнській громаді функціонують 2 опорні школи та 4 їх філії, загальноосвітня
школа І-ІІІ ступенів  - 1, навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І ступені з 
поглибленим вивченням англійської мови – гімназія "Лідер", а також 5 дошкільних
навчальних заклади. Для забезпечення стабільної роботи дошкільних, загальноосвітніх
та позашкільних навчальних закладів проводяться заходи щодо покращення
матеріально-технічного забезпечення та ремонтні роботи в приміщеннях, інше.

  

Протягом І півріччя 2019 року у закладах освіти було розпочато заходи із
енергозбереження, а саме проведено заміну вікон та дверей в закладах освіти ( 174,6
тис.грн.).

  

27 березня 2019 року відбулася афілійована (не) конференція міні-EdCamp Novoukrajinka
"Трикутник взаємодії: учнівство, батьківство, учительство" на базі  Новоукраїнської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4.

  

Завершуються роботи з будівництва блочно-модульної транспортабельної котельні в
філії "Загальноосвітня школа №3" Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів
№6.

  

Проведено закупівлю вугілля для закладів загальної середньої, дошкільної та
позашкільної освіти.

  

Відновлено роботу дошкільного навчального закладу "Зернятко". Загальна вартість
проекту склала 20830,3 тис.грн., в тому числі 17116,9 тис.грн. державних коштів та
3713,4 тис.грн. коштів міського бюджету.
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Завершуються роботи на об’єкті "Реконструкція частини будівлі Воронівської філії
"Новоукраїнського навчально-виховного комплексу № 8 "Загальноосвітня школа І-ІІІ
ступенів – дошкільний навчальний заклад" під філію "Воронівський дошкільний
навчальний заклад" у с. Воронівка. Новоукраїнського району Кіровоградської області". 
(Вартість будівельних робіт за проектом складає 2140,9 тис. грн.).

  

Завершено реконструкцію спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним
покриттям у Новоукраїнському навчально-виховному комплексі       № 8 "Загальноосвітня
школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад по вул. Павлівській, 14   м.
Новоукраїнка вартістю – 1499 тис.грн..

  

Для покращення матеріально-технічної бази освітніх закладів закуплено шкільні меблі (
181,4 тис.грн.), магнітні дошки ( 29,2 тис.грн.), обладнання для сенсорних кімнат ( 59,4
тис.грн.), комп’ютерну техніку (97,6 тис.грн.), відеокамери та комплектуючі ( 9,5 тис.грн. ),
матеріали та обладнання                ( 353,0 тис.грн.).

  

Проведено поточні ремонтні роботи  у закладах освіти на суму           267,7 тис.грн..

  

Оплачено роботи за вимірювання опору заземлення в освітніх закладах, за технічне
обслуговування пожежної сигналізації, заміна та обслуговування вогнегасників ( 44,2
тис.грн.).

  

Проведено обстеження технічного стану та паспортизацію будівлі Новоукраїнської фiлії
№3 загальноосвітньої  школи  І-ІІІ ступенів  №6 за рахунок коштів міського бюджету –
61,7 тис.грн..

  

На території Новоукраїнської об'єднаної територіальної громади забезпечено
безкоштовне підвезення трьома шкільними автобусами та двома автобусами перевізника
13 дітей дошкільного віку, 174 учнів (з них 3 -  з обмеженими фізичними можливостями)
та 20 педагогічних працівників до семи закладів освіти.
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Підготовлено та подано проект на конкурс інвестиційних проектів, які можуть бути
реалізовані за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2020 році
"Реконструкція будівлі Новоукраїнського центру дитячо-юнацької творчості по вул.
Воровського в м. Новоукраїнка Кіровоградської області".

  

Здійснюється харчування 1647 учня 1-11 класів (83,4%), із них безкоштовно – 863 учнів
1-4 класів, 86 дітей, батьки яких є учасниками АТО. У ДНЗ харчуванням забезпечено 641
дитини, з них 84 дітей безкоштовно. Вартість харчування в дошкільних навчальних
закладах з 1 січня 2018 року складає 25 грн., під час оздоровлення – 27,5 грн., в
закладах загальної середньої освіти з 1 жовтня  2018 року - 18 грн. (було – 15 грн.), під
час оздоровлення – 20 грн.. Середній показник по нормам харчування дітей  в ДНЗ
складає  87%, в школах – 67%.

  

Протягом І півріччя 2019 року в закладах культури Новоукраїнської об’єднаної
територіальної громади проводилися різноманітні культурно – мистецькі заходи:

  

03 січня читальній залі центральної бібліотеки міста пройшов учительський Кубок діда
Мороза з "Що? Де? Коли?";

  

07 січня викладачі теоретично-хорового відділу Новоукраїнської ДМШ провели святкове
дійство "Славімо Різдво!" в храмі Св. Олександра Невського;

  

19 січня  Новоукраїнський комунальний будинок культури №1 взяв участь в організації та
проведенні  свята Водохреща;

  

21січня  в ЦБ проведено історичний урок єднання  "Єдина по обидва береги Дніпра";

  

22 січня  дитячою філією проведено День інформації "Моя Україна – соборна, єдина";

  

28-29 січня учні ДМШ взяли участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі української
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академічної музики ім. Ю. Мейтуса  "Класик-проект"  у м. Кропивницький;

  

29 січня в ЦБ за участю старшокласників Новоукраїнської ЗШ №6 проведено день пам’яті
 "Трагедію давню згадаємо знов";

  

04 лютого в дитячій філії ЦБ проведено День бібліографії "Прекрасний скарб - книга";

  

06 лютого в залі Новоукраїнської ДМШ проведено концерт Наталії Білухи "Дарую людям
пісню";

  

12 лютого в залі Новоукраїнської ДМШ проведено концерт за участю молодих викладачів
школи, присвячений Дню святого Валентина "Сім нот магічного кохання";

  

12 лютого з нагоди дня Святого Валентина  в центральній бібліотеці міста відбувся вечір
відпочинку для старшокласників міста у вигляді шоу - програми "Кохання з першого
погляду" та 13 лютого - майстер - клас по виготовленню валентинок;

  

13 лютого центральною бібліотекою для старшокласників Новоукраїнської ЗШ №6
проведено  зустріч-спогад  з воїнами-афганцями "Афганістан живе в моїй душі і чується
безсонними ночами";

  

13 лютого у Новоукраїнському комунальному будинку культури №1 проведено
розважальну ігрову програму для молоді до Дня Святого Валентина;

  

14 лютого працівниками Новоукраїнського комунального будиноку культури №1
проведено у с. Захарівці концертну програму до початку польових робіт;

  

14-15 лютого участь ДМШ у ІV Всеукраїнському фестивалі-конкурсі виконавців на
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оркестрових струнних інструментах ім. Ю. П. Хілобокова;

  

15 лютого у філії №1 НКБК №1 проведено концертну програму до Дня Святого
Валентина;

  

20 лютого Новоукраїнським комунальним будинком культури №1 проведено мітинг до
річниці пам’яті Героїв Небесної Сотні;

  

20 лютого центральною бібліотекою міста для старшокласників Новоукраїнської НВК
гімназія "Лідер" організовано  годину історичної правди "Небесну сотню зорі освятили,
щоби безсмертною лишилась у віках";

  

Бібліотеками громади відзначено тиждень рідної мови:

  

21 лютого проведено  інтелектуальну вікторину "Веселкова наша мова" (дитяча філія),
інтелект – гру "Слова – в вас мудрість вічна і жива" (філія№1), літературний лабіринт "Від
рідного слова ти сил набирайся, ніколи й ніде ти його не цурайся" (Мар’янопільська
філія). Центральною бібліотекою міста  з учнями ДНЗ ПТУ №40 проведено мовний
калейдоскоп "Чарівні слово і душа у мові рідній возз'єднались";

  

21 лютого  до 250-річчя від дня народження І.П. Котляревського  та в рамках обласної
акції  "Мов фенікс, з попелу, воскресло слово" бібліотекарем міської філії №1 спільно з
працівниками філії №1 комунального будинку культури №1 для учнів філії №1 ЗШ №6
проведено літературно – театральну годину "Будеш батьку панувати";

  

28 лютого у філії №1 Новоукраїнського комунального будинку культури №1 проведено
літературно- театральну годину до річниці з Дня народження І. Котляревського;

  

01 березня на базі Новоукраїнської дитячої музичної школи проведено ІІ тур
(регіональний) обласного конкурсу учнів ПСМНЗ "Паросток" та методичне об’єднання
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директорів шкіл;

  

З нагоди 205–ї річниці від дня народження Т.Г. Шевченка проведено:

  

04 березня  в дитячій філії літературний квест "Шлях до Кобзаря";

  

З 06 по 12 березня центральна бібліотека прийняла участь у челенджі  "Мій друже, це
Шевченко!" в соціальній мережі "Facebook", приєдналась до міжнародного флешмобу
"Великий Шевченко" - спільно з колективом гімназії "Лідер", з учнями та батьками
провели відеореліз "Нам треба голосу Тараса" та долучилась до традиційних міських
Шевченківських читань;

  

06-08 березня у Новоукраїнському комунальному будинку культури №1 та його філіях
проведено концертні програми до Міжнародного жіночого дня 8 березня;

  

14 березня  з нагоди  70-річчя видатного українського композитора та поета, Героя
України Володимира Івасюка центральна бібліотека міста з учнями 10-Б кл. ЗШ № 6
провела музичне перехрестя  "Недоспівана пісня";

  

15 березня творчими працівниками Новоукраїнського комунального будинку культури
№1 проведено концертну програму до 75-річниці визволення м. Новоукраїнки;

  

15-16 березня у філіях №2,3 Новоукраїнського комунального будинку культури №1
проведено урочистості до 75-річниці визволення                              м. Новоукраїнки;

  

17  березня  з нагоди 75-річниці визволення району та міста від німецько-фашистських
загарбників  центральна бібліотека за участю представників міської ради, учнів 11 кл. ЗШ
№6 , громадськості міста  проведено годину пам’яті "Щоб пам’яті вогонь не згас" та
презентацію буклету виготовленого за сприяння виконавчого комітету Новоукраїнської
міської ради;
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18 березня дитячою філією Новоукраїнської центральної бібліотеки проведено 2 етап 
Всеукраїнського конкурсу дитячого читання "Книгоманія";

  

18 березня в залі ДМШ проведено звітний концерт викладачів теоретично-хорового
відділу Галки Л. П., Рябошапки О. І. та Білухи Н. М. "Музика назавжди";

  

19 та 21 березня учні та колективи дитячої музичної школи взяли участь в заключному
(ІІІ) турі обласного конкурсу учнів ПСМНЗ "Паросток", здобувши 7 призових місць та 4
дипломи учасника;

  

22 березня  в Новоукраїнській центральній бібліотеці організовано зустріч  учнівської
молоді та вчителів шкіл громади з головою обласної спілки письменників України
Василем Бондарем;

  

В рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання в дитячій філії проведено:

  

20 березня 2019 р. - майстер-клас "Таємниці  бісерного мистецтва";

  

21 березня  2019 р. гра-подорож "Мандрівка у книжковий дивосвіт";

  

22 березня 2019 р. бібліоглобус "Книга – гарна чарівниця, відкриває таємниці";

  

26 березня 2019 р.  гра "Вивчаємо енциклопедію казкових героїв";

  

27 березня 2019 р.  День малюка "Казкові герої планети Читалії".
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23 березня 2019 р. учні дитячої музичної школи (викладач Білуха Н. М.) перемогли у
Всеукраїнському телевізійному дитячому пісенному фестивалі-конкурсі "Соловейко
України", що проходив у м. Києві;    

  

29-31 березня 2019 р. учні Новоукраїнської  дитячої  музичної школи взяли участь у VІІІ
Всеукраїнському конкурсі-огляді юних піаністів Олени Вериківської в м. Києві;

  

2 квітня  2019 р. в дитячій філії ЦБ пройшли Андерсенівські читання "Казкар, якого знає
увесь світ";

  

3 квітня 2019 р. в дитячій філії з учнями 3-Б класу гімназії "Лідер" було проведено
медіа-подорож "У казковій країні Г.Х.Андерсена";

  

9 квітня 2019 р. в залі дитячої музичної школи проведено звітний концерт відділу
народних інструментів "Музичні картинки народними інструментами";

  

11 квітня 2019 р. центральна бібліотека провела просвітницько-мистецький захід "І огник
ним засвічений не згас…" організовано до 250-річчя від дня народження І. П.
Котляревського в рамках обласної акції "Мов фенікс, з попелу, воскресло слово".

  

15 квітня 2019 р. центральна бібліотека міста до Дня Довкілля та до Всесвітнього Дня
Землі провела з учнями 10-Б кл. ЗШ №6 екологічний калейдоскоп "Планета Земля – в
небезпеці";

  

18 квітня 2019 р. в центальній бібліотеці відбулось чергове засідання клубу "Підліток" з
теми "Правопорушення та покарання".

  

19 квітня 2019 р. до Дня довкілля в дитячій філії проведено День інформації "Бережімо
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природу рідного краю";

  

19 квітня 2019 р. в ЦПК "Ювілейний" проведено звітний концерт дитячої музичної школи
"Єднаймося в музиці"  за участю переможців конкурсів, творчих колективів та викладачів
школи;

  

20 квітня 2019 р. відділ культури і туризму спільно з  Новоукраїнським комунальним
будинком культури №1 взяли участь у VI Центрально-українському
музейно-туристичному фестивалі м. Кропивницький, де представляли  Новоукраїнську
ОТГ;

  

22 квітня 2019 р. в дитячій філії  проведено екологічний квест "Відкрита долоня моєї
Землі";

  

24 квітня 2019 р. до свята Великодня в центральній бібліотеці міста  для учнів філії №1
ЗШ №6 проведено годину духовності  "Великдень іде - свято в душі несе" та майстер-клас
з писанкарства "Великодня краса";

  

25 квітня 2019 р. у центральній бібліотеці міста для старшокласників ЗШ №8 проведено
реквієм пам'яті "Чорнобиля чорний біль";

  

25 квітня 2019 р. в дитячій філії ЦБ проведено урок пам’яті "Чорнобиль.. Трагедія..
Пам'ять.. " з учнями 6-А та 6-Б класу гімназії "Лідер";

  

25 квітня 2019 р. філія №1 ЦБ для учнів філії №1 ЗШ №6 провела годину пам'яті
"Чорнобиль – чорний біль України";

  

8-9 травня 2019 р. Новоукраїнський будинок культури №1 та три його філії провели біля
обелісків слави  низку заходів і вшанували пам'ять героїв Другої світової війни.
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8 травня 2019 р. в центральній бібліотеці міста  за участю учнів НВК- гімназія "Лідер"  
проведено  День пам'яті "За мирне небо, за світ без війни".

  

8 травня 2019 р. філією №1 ЦБ для учнів філії №1 ЗШ №6 проведено годину вшанування
"Схилімося в пошані";

  

13 травня 2019 р. з нагоди Дня пам’яті та примирення та Дня Перемоги дитяча філія
спільно з директором Новоукраїнського краєзнавчого музею Гаращенком М.О. провела
День історичної пам’яті "Шана за подвиг, вдячність за мир" з учнями 5-А класу гімназії
"Лідер";

  

17 травня  2019 р. в переддень вшанування пам'яті жертв політичних репресій в Україні в
центральній бібліотеці міста проведено літературний портрет "Микола Вороний: остання
трагічна сторінка";

  

17 травня 2019 р. в дитячій філії проведено День інформації "Читай сучасну книгу";

  

20 травня 2019 р. на фасаді ДМШ проведено День вуличної музики "Територія
творчості";

  

29 травня 2019 р. в ДМШ проведено урочистості з нагоди вручення документів про
позашкільну освіту "Поема про випускний";

  

1 червня 2019 р. центральною бібліотекою міста проведено відкриття вуличної бібліотеки
- шафи буккросингу;

  

1 червня 2019 р. у філії №2 НКБК№1 проведено розважальну програму до Дня захисту
дітей "Діти – квіти життя";
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1 червня 2019 р. у філії №1 НКБК№1 проведено розважальну програму до Дня захисту
дітей "Весела карусель";

  

3 червня 2019 р. до Дня захисту дітей на фасаді ДМШ проведено годину вуличної музики
"Хай щастю дитини не буде кінця";

  

В рамках проведення оздоровлення та відпочинку дітей проведено:

  

4 червня  2019 р. слайд-шоу "Права кожної дитини" - дитяча філія ЦБ;

  

5 червня 2019 р. бібліотечний урок "Про книгу та бібліотеку" - дитяча філія ЦБ;

  

11 червня 2019 р. мультвікторина "Казковий єралаш" – дитяча філія ЦБ;

  

11 червня 2019 р. конкурсно-пізнавальна програма "Літ-спорт-тайм" – філія №1 ЦБ

  

13 червня 2019 р. інформаційна година "Нові книги - нові зустрічі"- дитяча філія;

  

14 червня 2019 р. "Подорож у чарівну країну казок" - дитяча філія;

  

14 червня 2019 р. спорт-турнір "На віражах спортивної теми" - філія №1 ЦБ

  

19 червня 2019 р. "Літні зустрічі в бібліотеці" - дитяча філія;
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21 червня 2019 р. літературно-ігрові перегони "Спорт-релакс в бібліотеці";

  

25 червня 2019 р. "Подорож у Бібліоград" - дитяча філія;

  

14 червня 2019 р. у філії №2 НКБК№1 проведено музично-літературну композицію "Міцне
крило моєї душі" до Дня батька;

  

26 червня 2019 р. у Новоукраїнському КБК№1 проведено урочистості та святковий
концерт до Дня Конституції та Дня молоді;

  

6 липня 2019 р. на березі водойми Криниченьки проведено святкове дійство "Біля
купальського вогнища".

  

Проведено інвентаризацiю  пам'яток та об'єктiв археології у громаді, вартість склала –
21,5 тис.грн.. Поповнено бібліотечний фонд книгами на          18 тис.грн..

  

На виконання Програми розвитку туризму на території Новоукраїнської ОТГ у 2019 році
використано 8,0 тис. грн. бюджетних асигнувань.

  

За кошти місцевого бюджету для бібліотек придбано 292 прим. книг на суму 18000 грн., в
т.ч. в сільські філії – 138 прим. на суму – 8024 грн.

  

Завершено та отримано сертифікат про закінчення будівництва об’єкта "Капітальний
ремонт котельні та системи опалення Новоукраїнського комунального будинку культури
№1".
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Проведено конкурс міні-проектів розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної
територіальної громади "Влада і громада – разом" для громадських організацій ,
підприємців та громадян громади. У конкурсі взяли участь 17 учасників. Переможцями у
конкурсі визначено 9 проектів учасників. У червні 2019 року реалізовано один міні-проект
"Сквер "Мрія" в с.Звірівка.

  

Основні заходи Стратегії розвитку та Програми і Плану соціально-економічного та
культурного розвитку Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади
розпочато у І півріччі 2019 року, роботи будуть продовжуватися у ІІ півріччі 2019 року.
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